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A barbacsi úttól E-ra> a korábbi n1egfigyelésekkel 

összhangban> neolit és rézkori edénytöredékek jelentkez
tek. A lelónely kiterjedése azonban ebben az irányban 
lényegesen nagyobbnak bizonyult> mint azt korábban , 
véltük. Mint már szó volt róla> a telepnyom egy ENy-DK-i 
irányban elnyúló nagyobb dombvonulaton helyezkedik , 
el> mely ENy-i irányban mintegy 1,5 km hosszúságban 
követhető. A dombvonulatot teljes hosszában bejártam, és 
az egész területen találtam régészeti leleteket. A lelónely , , 
E-i> ENy-i szélét a Hegyeshalon1 felé vezető vasútvonal 
alkotja. A felszíni leletanyag intenzitása nen1 volt egyen
letes, sűrűsödéseket és ritkulásokat figyeltem meg. A 
leletek legintenzívebben a lelónely két végén jelentkeztek. 
A derítőtelep környéki leletcsoportosulás már korábban , 
is ismert volt. A lelónely E-i végén, a vasút közelében 
is1nét nagy mennyiségben találtan1 őskori leleteket. Egy 
helyütt lakóépület vagy lakóépületek nyomát mutatta a 
talaj elszíneződése és a leletek koncentrálódása. 

126. Csömör, Réti-dűlők 
(KOH 25780) 
(Pest megye) Sza , Á 

TAKÁCS KÁROLY 

Csömör város településrendezési tervének módosításá
hoz 2009 júniusában régészeti hatásvizsgálat készült. 
Ehhez kapcsolódóan végeztem a közigazgatási területén 
nyilvántartott régészeti lelón elyek számbavételét és 
állapotfelmérő bejárását. Leletet nem gyűjtöttem, új 
lelónely nem került elő. 

A bejárt 20 lelónely területe - egy kivétellel - zárt
kert> beépített, lábon álló gabonával fedett, gyep vagy ugar 
volt, melyeken a kedvezőtlen észlelési körülmények miatt 
felszíni lelónely-lokalizációra nem volt lehetőség. Csak a 
Réti-dűlők lelónely volt kivétel. Csömör belterületétó1 
Ny-ra> a Réti-dűlőnek nevezett patakvölgy D-i oldalán 
emelkedő alacsony domb mocsaras rétre néző oldalán, 
a Kút melletti-dűlő K-i szélén> a földút mentén terül el. , 
A szemle alkalmával a szarmata és Arpád-kori település 
területén gabona állt> ill. egy részén akácerdő volt. A domb 
Ny-i oldalán, a földút mentén szórványosan néhány jel
legtelen kézzel formált kerámia töredéket figyeltem meg. 

127. Dabas, Dabasi-sző lők 

(KÖH 74875) 
(Pest megye) B 
A jelentést lásd a kötet 115. oldalán! 

128. Dabas, Kis-fö ldek 
(KOH 72227) 
(Pest megye) B, Sza 

TANKÓ KÁROLY 

MIKLÓS ZSUZSA 

Lakossági bejelentés nyomán 2009. október 30-án helyszí
ni szemlét végeztünk Dabas Ny-i határában> a Kis-földek 

, , 
nevű határrészen> egy EEK-DDNy irányú domb Ny-i 
oldalán. A domb kisebb részén erdő található, ezen kívül a 
terület mezőgazdasági művelés alatt áll, a helyszíni szen1-
le és a leletmentés időpontjában napraforgótarló volt. 

Helyszíni szemlénk során megállapítottuk> hogy egy 
valószínűleg középső bronzkori temetkezés n1ellékletei: 
karcolt díszítésű függesztő edény> valamint 99 db bronz
tárgy (félhold alakú csüngők, ciprusi tű> pánsíp alakú 
lemezek> pödrött oldalú lemezek> spirálisok, pitykék) ke
rültek elő. Több bronztárgyon jól látszott> hogy megégett. 
Mindezek alapján azt feltételeztük, hogy egy hamvasztásos 
sír mellékletei voltak. A helyszíni szemle során további 
őskori és szarmata kerámiatöredékeket gyűjtöttünk. 

Noven1ber 2-án lelettnentést végeztünk, a leletek 
előkerülésének helyén 4x4 m-es szelvényt nyitottunk. 
A bontás során egy nagyméretű urna maradványait 
találtuk meg> amelyek közül kalcinált csontok kerültek 
elő. A leletbejelentő elmondása szerint a karcolt díszű 
függesztőedény és a bronztárgyak a nagyméretű edény 
maradványai fölül került elő. A fémanyag és az edények 
alapján a sír a középső bronzkori Vatya-kultúra korai 
fázisának urnás temetkezése. A sír mellett feltártunk 
még két méhkas alakú szarmata gödröt is, amelyekbó1 
kerámia> állatcsont és patics került elő. 

Munkatársak: Farkas Zoltán régész, Molnár Dávid 
és Szászvári Linda régésztechnikusok. 

129. Daruszentmiklós, Szőlő-hegy 
(KOH 59867) 
(Fejér megye) A 

PATAY RÓBERT 

2009. március 10-én elvégeztük az M6 autópálya nyom
vonalára eső, RM-7 jelű régészeti lelónelyen, a 0353/ 4> 
0354/38,0354/ 40,0354/42) 0354/ 44,0354/50)0354/ 53) 
hrsz. ingatlanokon a megelőző feltárást. A lelónely erő

sen vízjárta területen fekszik. A közelben halastó volt, 
a lelónely nagy része víz alatt volt> így lehetetlenné vált 
a terület teljes feltárása. 

Összesen 3 objektumot figyeltünk meg> 2 árkot és egy 
gödröt. Az első árok egy Ny-K irányú, szimpla árok volt, 
leletanyagot nem tartalmazott. A másik egy hármas árok-, , 
nak látszott, iránya EEK-DDNy> ebben sem volt leletanyag. 
A kb. 1,5 m átmérőjű gödör foltját ledokumentáltuk> de 
feltárni nem tudtuk. A lelónely az avar korszakhoz tar
tozhat> mivel az F-4 jelű terület folytatása D-i irányban. 

Munkatársak: Kemsei Dóra, Pásztor István, Grósz 
Dóra> Bányász Diána, Domján Anita. A geodéziai fel
mérést a Geoservice Kft. végezte. 

130. Daruszentmiklós, RM- 14 
(KOH 59863) 
(Fejér megye) A , 

HERBÁLY RóBERT 

A lelónely Daruszentmiklós EK-i, K-i határában találha-, , 
tó, egy EK- DNy irányú dombon. Eszakkelet feló1 az F-5> 
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